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OAHT'IEX: o) To eEetaotikd Sokipio amoteAsital amd 13 oeAibeg.
B) Na ypdaepeTte pe pmAe 1} povpo peAdv (To oX1HOTA EMLITPEMETAL UE LOAVBL).
Y) Aev emitpéneran xprion S10pOwTLKoV LVALKOV.
6) Emutpénetaln xprion un Tpoypappati{OHeEVNG UTTOAOYLOTIKNG UNXOVIS.
€) Na tapovoidoete ta otadia emiAvong kat va StkaloAoynoete OAES oag TI§
QTIOV T OELG.
MEPOX A’: NaAVoete KAI tig 10 aokfioeig Tov Mépoug A’

KaBe aoxnon BabBpoAoyeital pe 5 povades.

1. Noa Bpelte Ta avantypata.

a) (x+3)*=

B (7+6a)(7—6a) =

2. NavmoAoyioete Tov 0yKo Kot Tov euffadov opboywviov TapoaAAnAeminedov e
Staotdoelg 5m, 10 m kat 3 m.

SeAiba 1 ano 13
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3. Noa xapakmnploeTe TA IO KATW TETPATIAELPA WG TIPOG TO E(60G TOVG KL VX
SLKaLOAOYNCETE TTAT PWG TLS ATIAVTI|OELS OOG.
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SeAiba 2 ano 13
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4, Na VTIOAOYI(OETE TO UIKOG KAL TO HEGO TOV EVOVYPAUUOV TUNLATOG TIOV EVWVEL TA Ma
onpeta A(8,—1) ko B(—3, 4). enionun

XpAon

5. Na avaAvoete TANPWG € YIVOUEVO TAPAYOVTWYV TIG TAPACTTACEL.

o) 7y — 21y = B) a? —2a — 8 =

Y) 25 —1= Ny +4xp+4Y? —xy—2¢ =

6. Na uTOAOY(OETE TOUG TPLYWVOUETPLKOUG APLOOUG TNG YWVIXG @, AV YVWwPIleTE OTL
BI'=8 cm kot AI'=15 cm.

A B

SeAiba 3 ano 13




7. Noa uToAOY(OETE TNV T TWV X KALY € KABEULA ATIO TIG TILO KATW TEPLTITWOELS

SLKALOAOY VTG TIAT)P WS TIS ATIAVTI|CELS OO,
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SeAiba 4 ano 13
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8. Aivetaito moAvwvupo: P(¥) = (x = 7)* —4(x +3)3 —x) — 3(x + D2 Ma
o) Na amo8ei€ete 0ti: P(y) = 2x? — 20y + 10. enionun
B) Na Avoete v €§lowon: P(x)=0. xpfion

SeAiba 5 ano 13




9. a) Na e§etdoete Katd OGO elvat SUVATOV VA KATAOKEVAGTEL TPLywVO PE UK

mAeLvp®WV 4 m, 6 m, 10 m, SIkALOAOYWVTAG TANPWS TNV ATEAVINGT) GG,

MNa
(B.2) enionun
Xpfion
B) Zto mo k&Tw oynua woxveL ot Al'//EA, BE=ZI kau AT'=AE.
Na amodei§ete 0tL Ta tpltywva AEZ ko ABT eivat loa. (B-3)
A
A

SeAiba 6 ano 13




X3+

v ST
10. Noa amodeiete OTU: % =x(x— V) rwf
X2-02  XZ+xl Enonun
Xprion

SeAiba 7 ano 13




MEPOY B’: Na AVoete KAI 116 5 aoirjoeis tov Mépoug B'.

Mo
Kd&Be doxnom BabuoAoyeital pe 10 povddes. enionun
xprion
12 2 1
1. NaAVoete v eglowon: A + =

xX%2+3y—-10 2—y X%+5y

SeAiba 8 ano 13




2. Alvetat loookeAég Tpiywvo ABI' (AB=AT"). ATté to pécso A g mAgvpag BI' Ma

@epoupe evbeia AE o0mov E givar to péco g AT [Ipogktelivoupe v EA kata emdonun
TuMua AZ étol wote AZ=EA. Na amodei&ete otu: .

a) ta tplywva EAl kat BAZ elvan ioa (B-4) xpnon
B) to tetpamievpo AEZB gival TapoaAAnAdypappo (B-3)

Y) to tplywvo AET eival .oookeAEg (B-3)

SeAiba 9 ano 13



3. TetpdmAevpo ABT'A €xeL kopuég A(—3,1), B(—1,3) kot A(0, —2). Mo
a) Na Bpeite v e§lowon ¢ evBeiag €1 TOL TTEPVA aTto T onueia A kat B kat enionun
VO TNV TIAPACTIOETE YPAPLKA.
B) Na Bpeite v e&lowon g gvbelag €2 TOV lval TAPAAANAT LE TNV €1 KoL
TIEPVA ATIO TO oNpEl0 A KL VX TNV TIAPACTIOETE YPAPLKA.
y) Na Bpeite T ouvtetaypéveg Tou onpeiov topng I e evbeiag €2 pe Tov
agova x'x.
8) Na amodeifete 6TL To ABT'A elvat opBoywvio TapaAAnAdypapo,
SKaLoAOYwVTaG TATpwE TV amdvnon cag.

Xefion

.........................................................................

............................................................................
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2eAiba 10 amno 13



Ot atopkol xvpol e @poVTA TOL SACOUG TTWAOVVTUL GE CUOKEVACLEG TWV 6
KOl OL ATOULKOL YUHOL PLE TIOPTOKAAL TWAOVVTAL OE CUOKEVAGIEG TWV 9.

Te plo vmtepayopd vTtapxovv 37 CUOKEVAGC(ESG IOV £XOVV GUVOALKG 258
XUUOUG.

a) Na vroAoyioete mOoEG cuokevaaoieg amd k&Be eldog vtdpyxouvv otV
UTIEPAYOPAL. (B.5)
B) Na vmoAoyloete mOCOL XLHOL LE PPOVTA TOU SACOUG Kol TTOCOL UE
TIOPTOKAAL UTIAPYOLV. (B.2)
y) H ovokevacia twv 6 mwAeitat mpog €2,35 kat | cuokevaoia Twv 9 Tpog
€3,35. 0 151oKTNTNG ATTOPACLoE VA TIOUAT|GEL TOV KABE ATOULKO XUIO TIPOG
€0,70. [16c0 emmAéov képdog Ba Exel; (B-3)

2eAiba 11 amno 13
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5. Amo éva kUAWVEpo £xouv aatpedel Vo (ool kwvol pe kowvn kopven to K. H

MNa
Bdon Toug oupuTimTel pe TNV K&Be Bdomn Tov KUALVSPOV, OTIWG PaiveTal 0To enio
oxnua. H Stapetpog g faons Tov kuAivépov elval iom pe 16 cm kot . nkn
YEVETELPA TOV KWVOL oynuatilet ue tn Baomn ywvia 58°. Na voAoyioete: xpnon
) TOV OYKO TOU OTEPEOV TIOU ATIOUEVEL. (B-4)
B) to epPadov TG EMPAVELAG TOV OTEPEOV TIOU ATTOUEVEL. (B-4)
Y) TO TT0GOOTO TOU OYKOU TOU OTEPEOV TIOU ATIOUEVEL. (B-2)

Ou amtavtioelg pumopoviv va 0800V cUVAPTI|OEL TOV T
A

2eAiba 12 amno 13




0 AtevBuvti|g

[Mamavtwviov lakwfog

2eAiba 13 amno 13



